

太惨淡!

### 《色·戒》在美令人失望

李安的《色·戒》真是国内吃香国外看不懂,美国某网站昨日选出年度电影,结果由乔治·克鲁尼主演的《敌对同谋》获选,网站还大赞乔治把复杂的性格演绎得淋漓尽致,剧本亦写得细致。其余被选为2007年十大最佳电影的包括马特·戴蒙主演的《叛谍追击3:最后通牒》(《谍影重重3》)、布拉德·皮特的《叛逆暗杀》、《我在伊朗长大》及《杀谜藏》等。最令人失望的电影则有亚洲热捧的《色·戒》及汤姆·克鲁斯首次投资并主演的《命运迷墙》(又译为《狮入羊口》),这两部电影票房及口碑在美国都惨淡收场。美一媒体日前则选出由文恩兄弟执导的《二百万夺命奇案》为最佳电影。

时综

庆生日!

### 《新闻联播》昨满30岁

30年前的昨天,即1978年1月1日,中央电视台《新闻联播》正式开播。目前,《新闻联播》是中国收视率最高、影响力最大的电视新闻栏目,同时她也是全世界拥有观众最多的电视栏目。

1981年央视作出两项重大决定:各省、自治区、直辖市电视台都是中央电视台的集体记者,有责任有义务向中央电视台供稿;各省、自治区、直辖市电视台必须转播《新闻联播》节目。这使她在短时期内拥有了最庞大的记者队伍,构建了世界观众群体最大的新闻传播网。1982年9月1日开始,重大时政消息由《新闻联播》首发,确立了独立的新闻发布机构的地位。1991年9月1日,《新闻联播》通过国际卫星频道走向世界,覆盖全球。

杨金月

好“孕”来?

### 贾静雯疑似再孕

日前,有人目击贾静雯一家三口甜蜜出游,破除婚变谣言,据称贾静雯小腹微凸,疑似再次有了身孕。她前经纪人兼好友姚凤群则表示:“凸就凸吧!”回答颇启人疑窦。

自结婚生女后,贾静雯大部分时间待在上海相夫教女,去年因母病,返台照顾母亲,还去上课,和老公孙志浩相隔两地,婚变传言不绝于耳。对此,贾静雯以实际行动破除传言,日前有人目击,小腹微凸的贾静雯和老公带着两岁多女儿梧桐妹出现在台北东区一家百货公司,其间到了儿童游乐区,孙志浩抱着梧桐妹,不时微笑着看着贾静雯投篮,一家三口幸福甜蜜,让人很是羡慕。媒体前日致电给她并未得到回应,前经纪人姚凤群则表示,他们偶尔有通电话,凸就凸吧!其他不说什么。

小东

买保险请来这 各公司保险精英为您服务  
卖保险也请来这 热线: 63578170  
河南专业保险网络平台  
河南保险超市  
www.hnbxcs.com

弘鑫担保  
弘鑫理财 抵押贷款  
400-659-7166



观众都很期待“山丹丹”组合

# “白云黑土”继续“说事儿”

## 赵本山仍与宋丹丹合作上春晚

### 继续“白云黑土”系列

赵本山的春晚小品剧本终于有眉目了!前日记者从赵本山经纪人高大宽处获悉,赵本山2008春晚小品已经确定继续“白云黑土”系列,他将与黄金搭档宋丹丹一起继续演绎东北老两口的故事。

此前赵本山曾表示,2008春晚小品要另起炉灶,不想再继续以往的“白云黑土”和“忽悠”系列。原因很简单:因为高秀敏去世,她与赵本山、范伟构成的春晚“铁三角”解体,而赵本山与何庆魁的关系也变得很冷淡,“忽悠”系列无法继续;与宋丹丹、崔永元合作的广受好评的“白云黑土”系列,也因为缺乏新创意而很难继续。

不过前天记者得知,本来已经被放弃的“白云黑土”系列起死回生。“本来确实想另起炉灶,但是调查了解下来,发现‘白云黑土’系

列还是很有吸引力,而且用这个老系列,还可以免去很多铺垫,可以更好地讲故事。”赵本山经纪人高大宽说,春晚小品的方向刚刚确定下来,要继续讲述白云、黑土老两口的故事,“这次崔永元不会加入进来”。对于是否有新面孔加入进来,高大宽表示不便透露。

1月4日或5日,赵本山将与宋丹丹等一起到春晚剧组报到,“到了也不能马上开始彩排,还要继续讨论剧本”。除了央视春晚,今年赵本山还要参加农业部和辽宁电视台的两台春节晚会,“剧本也都还在筹备中”。

### “老人”当家 新人难出头

尽管春晚每年都高喊要推陈出新,但这一次新人依然难以“上位”。春晚在去年12月28日晚举行语言类节目终审后,近日重点讨论对象是进入带妆彩排的语言类候选节目,有约10

个节目入围候选名单。前日,记者从春晚剧组内部获悉,春晚语言类节目仍是“老人”当家,新人先后被无情“刷”下——美女组合刘孜、秦海璐、倪虹洁的小品《婚庆公司》虽然收获了不少叫好,导演组却认为“题材小众”,将其无情枪毙;原为刘仪伟领衔的《买书卖书》临阵换人,由魏积安、刘亚津等春晚常客顶上。

对于新人为何难出头,前日记者采访了春晚剧组内部人员,他表示每年春晚的语言类节目就只有10个左右,而赵本山、冯巩、黄宏、郭达、郭冬临这5个大腕必定会出现,新人的机会本来就少。除此还有一些春晚的常客,导演组知根知底,一旦新人表现不理想,导演组会马上换回“老人”,这样保证不会出差错。最后,由于春晚观众群太多,节目组也担心新题材不能被老年观众接受。

本报综合报道

## 央视主持人大赛落幕

# 《直播北京》女主播夺冠

### 西安女孩胡蝶获得总冠军

### 选拔比例近600人选一

当晚10位选手经过《特别开场》《同题争鸣》和《巅峰考问》三个环节比赛,决出金奖1名、银奖3名、铜奖6名。

西安女孩胡蝶原是北京卫视去年力捧的新版新闻栏目《直播北京》中挑大梁的、人气正处于上升期的BTV一线女主播。然而胡蝶却在央视主持人大赛复赛进入决赛前,顶着压力,选择从BTV辞职。胡蝶在央视主持人大赛中不负众望,成为总冠军。在参加大赛初期,胡蝶曾向剧组表示,她最向往主持的节目是《全球资讯榜》、《朝闻天下》、《新闻会客厅》。最擅长主持的节目类型是新闻资讯、社教、谈话、综艺,最想合作主持人搭档是撒贝宁、马斌。

胡蝶在接受其家乡媒体采访时表示,虽然在央视主持人大赛上拿到了冠军,但她目前还不知道自己的岗位是什么。“我当然希望能够进央视,但这些都需机遇。我非常热爱主持人这个行业,能获取这个荣誉只是第一步。今后还有很长的路要走,我会一直努力下去,成为一名优秀的主持人。”

由央视社教中心制作的央视主持人大赛为中国主持界和央视推出不少精英,以往四届央视主持人大赛曾推出鞠萍、撒贝宁、刘芳菲、沈冰、王志等众多名嘴,因而该大赛被好多想在主持界有所发展的主持人看成是“跳升央视”的踏板。

然而,央视在紧缩人事制度后,加大对新闻从业人员素质考核,对主持人上岗资格的把关更严,据本届大赛总导演于淼透露,现在央视主持人上岗要严格考核“三证”,学士学位证、普通话一级甲等证书和播音员主持人职业资格上岗证书。“并不像外界猜测的那样,能成为大赛获奖选手就等于拿到了央视的主持人入门证。”

据大赛制片人张广义透露,“本届大赛报名人数破往届纪录,共有5700多人报名,最终只决出10位获奖选手,时间跨度近一年,对这次的选手来说是严峻的考验”。以报名人数来看,本届大赛的选拔比例相当于近600人中选拔出一位优秀主持人。

郭慕华

经过半年多的激烈鏖战,上周末第五届CCTV电视节目主持人大赛总决赛在CCTV-10落下帷幕,10位选手经过3个环节比赛,在罗京、李瑞英、李修平、白岩松、董卿、沈冰、赵忠祥等央视50位顶级名嘴面前角逐出金、银、铜奖。赵忠祥、沈冰、敬一丹等为获奖选手颁发奖杯。

胡蝶曾是《直播北京》女主播



本栏目信息在通过有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不一样! 广告服务热线: 0371-63396000 67655128 刊登时间: 周一至周六

# 一次解决 前列腺炎增生 (肥大)

### 郑重承诺、无效退款退货,如有服用后没有治愈的患者我们将免费提供药物治疗直到治愈为止

目前,一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺疾病的(前列德意脂胶囊)得到国家卫生部引进来到中国,该产品由德国药业巨头勃林格国际制药生产,纯生物制剂,无副作用,高血压、糖尿病、心脏病可放心服用,每天只需1粒,药物分子24小时长效作用前列腺。据悉,它富含的药物分子

“高分子多通肽”是世界上治疗前列腺的最新高科技成果,由德国最具权威的慕尼黑医学院专家、博士经11年研究发现,突破了药物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“五级通道疗法”,从根本上彻底治疗前列腺疾病,完全打破了前列腺久治不愈的世界难题。

零风险救助工程

活动开始以来,万盒前列德意脂被抢购一空,部分患者购买不到优惠药品,应患者强烈要求。男性健康救助工程紧急空运千盒赠品已到郑州,活动时间延至1月6日。恕不延期。

第一级:打通六亲不认的“血管包膜”  
第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积  
第三级:击破免疫通道大门的“打更”病毒  
第四级:清除障碍,“幸”福一路畅通  
第五级:腺体恢复正常,巩固健康态

购前列德意脂3盒赠1盒(158)5盒赠2盒(316)8盒赠4盒(632)每天只需8块多  
活动时间:1月6日结束  
咨询电话:0371-63992376  
市内免费送货 省内免费邮寄 药到付款  
活动地址:郑州百货大楼  
100%德国原装进口